

全市安全生产工作会议召开,市长王忠林要求——

## “安全生产不能说大话夸海口”

本报聊城2月23日讯(记者 李璇 实习生 杨晓惠 通讯员 姜哲) 21日,聊城市生产安全工作会议召开,会议通报了2013年度全市安全生产目标责任考核情况,市委副书记、市长王忠林对2014年安全生产工作作了部署,要求安全生产不能说大话。

据了解,2014年1月,市政府安委会组织4个考核组,对各县(市、区)政府、市属开发区管委会和市直有关部门及中央、省属驻聊单位的安全生产

目标管理工作进行了考核。会上,市政府安委会副主任、市安监局局长于海龙宣读了《2013年度全市安全生产目标责任考核情况的通报》。通报指出,虽然全市安全生产工作取得明显成效,但少数地方还存在政府监管和企业主体责任落实不到位的问题。

记者从会上了解到,2013年聊城市共发生生产安全事故258起,死亡95人,受伤277人,直接经济损失293.96万元;与上年同期相比,事故起数、

死亡人数、受伤人数和直接经济损失分别下降13.71%、3.06%、7.97%和10.56%。各项统计指标均控制在省政府下达的控制指标范围之内。

市委副书记、市长王忠林总结了2013年全市安全生产工作,分析了面临的形势和任务,并对2014年度全市安全生产工作进行了全面安排部署,称“安全生产不能说大话夸海口”,并提出六项要求,即六个到位。

一是思想认识要到位,

进一步提高对安全生产工作重视程度。第二个到位是责任落实要到位,要进一步完善安全生产的“防火墙”。第三个到位是工作安全排查要到位,要进一步消除各类安全隐患。第四个到位是应急救援要到位,要进一步提升险情的处置水平。第五个到位是宣传培训要到位,进一步提高全民安全意识和技能。第六个要求是组织领导要到位,进一步形成“齐抓共管”的工作格局。

聊城开始选拔  
水城和谐使者

本报聊城2月23日讯(记者 邹俊美) 聊城举行首届“水城和谐使者”选拔工作,要求在社会工作一线岗位,直接从事社会专业服务工作的人员中选拔。

据了解,“水城和谐使者”从以下在社会工作一线岗位,直接从事社会专业服务工作的人员中选拔:在社会福利、社会救助、慈善事业、社区建设、婚姻家庭、精神卫生、障碍康复、教育辅导、就业援助、职工帮扶、犯罪预防、禁毒戒毒、矫治帮教、人口计生、纠纷调解、应急处置等领域,综合运用专业知识、技能和方法,帮助有需要的个人、家庭、群体、组织和社区,协调社会关系,预防和解决社会问题,恢复和发展社会功能,推动社会发展,促进社会和谐的社会工作者。

要求热爱祖国,拥护党的路线方针政策,遵纪守法;热心公益事业,热衷服务社会,群众认可度高,具有良好的职业道德和社会公德。能够熟练运用社会工作业务相关的法律、法规、政策和行业管理规定,具备丰富的社会工作专业经验。能够综合运用各种社会工作方法,为服务对象提供专业服务,处理各类复杂问题,为所在单位和社区作出重要贡献。在社会工作领域享有较高声誉,社会关注度高,有较大的社会影响力,具有示范带动作用。从事社会工作5年以上。取得助理社会工作者以上职业资格证书的,同等条件下优先评选。

据了解“水城和谐使者”的推荐工作由各县(市、区)党委组织部会同当地民政部门从本地所属的优秀社会工作中推荐,市直有关部门从本部门所属单位的优秀社会工作中推荐。推荐工作按照“自下而上,好中选优,逐级推荐”的原则,采取自下而上逐级推荐、专家评审、组织审定的方式进行。

聊城十佳城管  
名单昨日出炉

本报聊城2月23日讯(记者 张召旭 通讯员 吕言亮) 23日,聊城市城管执法系统总结表彰大会召开,闵杰等10人被授予“2013年度聊城市十佳文明城管人物”荣誉称号,侯聚光等10人被授予“2013年度聊城市十佳和谐城管人物”荣誉称号。

2013年12月,为宣扬城管执法人员兢兢业业、埋头苦干的敬业奉献精神,充分发挥先进典型的模范带动作用,聊城市文明办与聊城市城市管理行政执法局联合举办了2013年聊城市“十佳文明(和谐)城管人物”评选活动。

本次评选范围为全市城管执法系统,评选人员采取单位推荐的形式报名,各县(市)和东昌府区各推荐3名候选人,其他各区各推荐2名候选人,市执法局推荐10名候选人。活动评选办公室按照评选条件对申报材料初审,符合条件的进行公示。在投票网站公示候选人名单和主要事迹,征求社会各界意见。

经单位推荐、初审复审、公众投票、考察测评和最终评定,产生了10名“2013年度聊城市十佳文明城管人物”和10名“2013年度聊城市十佳和谐城管人物”,其中闵杰、殷春林等10人荣获“2013年度聊城市十佳文明城管人物”,侯聚光、李彬等10人荣获“2013年度聊城市十佳和谐城管人物”。



## 春耕忙

2月23日,春耕时节,聊城市各地掀起春耕、春灌、春管的农业生产热潮,田间地头一片繁忙景象。图为贾寨镇农民在忙着给小麦浇水、施肥。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 摄

## 只花96元,55家景区玩个够

“好客山东·森林旅游”年票火热抢购中

春天来了,快出去走走吧!本报倾力为您私人订制——2014年“好客山东·森林旅游”年票。景点囊括商河温泉基地、灵岩寺旅游区、王母池风景区、蒙山国家森林公园等55家景区,近郊也好海边也罢,任您选。想去哪儿就去哪儿!

“一个月有几天蓝天白云?”看着官方公布的屈指可数的个个数字,令每个生活在这片沃土的我们有种“走出去”的冲动。“去哪儿呢?”首选,天然氧吧!去森林里,切身体味绿色带给我们的视觉享受,切肤体验我们无限向往的天然氧吧。深呼吸,享受每一次呼吸带来的快感与满足。

想去旅游,可是有时间的时候,却没了钱。本报为您打消“钱”的顾虑,2014年“好客山东·森林旅游”年票一册仅需96元,轻松玩转省内55家景区。还在犹豫什么,赶快带上家人到森林公园中去寻找春天吧!

2014年“好客山东·森林旅

游”年票是全省著名景点的门票总汇,每个景点一张,相当于一张门票,共55张,2014年全年有效。现在年票正在火爆发售中。

作为全国第一册省级森林旅游年票,年票精选了省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区55家,其中,包括蒙山、鲁山等17家国家级森林公园。内容丰富,价格却相当实惠,总票价2656元,年票价格只需96元。折合下来,平均游览每个景区不到两块钱。

2014,不再遗憾,带上家人体验说走就走的旅行。“2014年山东森林旅游年票”特惠发售消息一出,年票抢购热线火爆,更有不少市民纷纷前来报社咨询、购票。机不可失,失不再来,抓紧来抢购吧!

购票电话:0635-8277092,购票地点:兴华路与向阳路路口西北角,古楼街道办事处二楼齐鲁晚报·今日聊城编辑部。(王瑞超 孟凡萧)

## 相关链接

## 使用方法

1、2014年年票销售分为线上电子票销售和线下实体票销售两种版本。

2、客人购买实物2014年年票(实体纪念册+验证码)后,登陆官方网站,在激活页面,输入个人身份证与实

物年票的验证码后,激活绑定身份证。

3、激活年票后,客人持身份证至签约景区,便可在终端设备上刷卡入园,无需排队及检票,每个签约景区只有一次刷卡入园的机会。

## 注意事项

1、未激活的身份证不能在景区刷卡成功,刷卡不成功的身份证景区有权禁止入园,可拨打4000-0531-80年票客服电话人工激活。

2、线上销售的电子年票无实物年票,但可以在

购买时后台自动开通身份证刷卡功能。

3、年票试行一张身份证件绑定一本年票,2014年2月15日后可三张身份证绑定一本年票。每个签约景区只有一次刷卡入园的机会。

(王瑞超 孟凡萧)